



ВЕСТНИК

Подольских коммунистов

Информационный листок коммунистов «большого» Подольска
№1(27), ноябрь 2015 – февраль 2016.

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

ОТ РЕДАКЦИИ

О НЕКОТОРЫХ ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЯХ НОЯБРЯ–ФЕВРАЛЯ

Важнейшее событие ноября — годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции.

Главное не в том, что 7 ноября (25 октября по старому стилю) 1917 г. большевики пришли к власти. Главное в том, что в результате было создано государство, ставящее своей целью построение социализма. И социализм был построен.

21 декабря 1879 г. родился Иосиф Виссарионович Сталин (Джугашвили).

Именно под его руководством был построен социализм в СССР и одержана Победа в Великой Отечественной войне.

21 января 1924 г. умер Владимир Ильич Ленин (Ульянов) — создатель и руководитель коммунистической партии России — главной организующей силы Великой Октябрьской социалистической революции и построения социализма в СССР. Именно ему довелось организовать и направить марксистское движение России на совершение социалистической революции и строительство социализма. Ниже отметим главные результаты деятельности Ленина.



Ещё К. Маркс и Ф. Энгельс считали, что революционным движением пролетариата должна руководить коммунистическая партия. По инициативе Ленина создание такой партии в России началось с выпуска общерусской политической газеты «Искра». Газета должна была объединить многочисленные марксистские организации. В декабре 1900 года первый номер «Искры» вышел в свет.

«В борьбе за революционную марксистскую партию выдающуюся роль сыграла книга В. И. Ленина «Что делать?», вышедшая в марте 1902 года».

«В ней Ленин, развивая идеи Маркса и Энгельса о пролетарской партии, разработал основы учения о

революционной марксистской партии — партии нового типа:

- обосновал коренное марксистское положение о том, что марксистская партия есть соединение рабочего движения с социализмом;

- раскрыл величайшее значение теории научного социализма для рабочего движения и для всей деятельности партии;

- разработал вопрос о партии как политическом вожде пролетариата, как руководящей силе рабочего движения, объединяющей и направляющей классовую борьбу пролетариата;

- доказал необходимость перестройки всей работы партии для воспитания и подготовки масс к революции;

- показал, что идейные истоки оппортунизма заключаются, прежде всего, в преклонении перед стихийностью рабочего движения и в принижении роли социалистического сознания в рабочем движении».

В ряде работ Ленин для новой стадии развития капитализма — империализма — развил теорию социалистической революции Маркса и Энгельса.

1. Мировая революция почти одновременно в большинстве стран невозможна ввиду неравномерности развития капитализма. Отсюда следует вывод, что социалистическая революция может победить в нескольких странах или даже одной стране.

2. Революция победит не в самой развитой капиталистической стране, а в слабом звене, где условия для совершения революции наиболее благоприятны. Т.е. отброшено положение Маркса, что для совершения революции должны быть достаточно сильно развиты производительные силы, иначе при нехватке предметов потребления возрастёт вся «старая мерзость». Пролетариат может не составлять большинство населения.

3. Для совершения революции нужна революционная ситуация. «Для наступления революции, — писал Ленин, — обычно бывает недостаточно, чтобы «низы не хотели», а требуется еще, чтобы «верхи не могли» жить по-старому» (Соч., т. 26, стр. 218); во-вторых, резкое обострение, выше обычного, нужды и бедствий трудящихся масс в результате кризиса; в-третьих, значительное повышение недовольства и возмущения поведением господствующих классов, выраженное в активных революционных выступлениях и действиях широких народных масс».

Таковы объективные, т. е. не зависящие от воли отдельных людей, партий, классов, условия, создающие революционную ситуацию.

4. Для совершения революции необходим союз рабочего класса с другими революционными силами (крестьянством, пролетариатом в колониях,...).

5. Для строительства социализма также необходима руководящая роль марксистской партии: «...диктатура пролетариата невозможна иначе, как через коммунистическую партию».

К октябрю 1917 г. благодаря бездарной (для защиты интересов буржуазии) деятельности Временного правительства классическая революционная ситуация по Ленину была создана. И существовала революционная партия РСДРП(б), способная повести пролетариат на революцию. Во многом благодаря Ленину революционная ситуация была своевременно

использована. В.И. Ленин возглавил первое в мире государство, поставившее целью ликвидацию частной собственности и построение социализма. Это государство выстояло в последовавшей после взятия власти 25 октября 1917 г. Гражданской войне, усугублённой военной интервенцией империалистических держав. Благоприятным фактором для Советского государства была ослабленность этих держав мировой войной. Белое движение не смогло перестроиться в общении с населением: после захвата белыми территорий, контролируемых ранее красными, возвращались старые порядки и начинались репрессии. Особенно показателен пример Сибири, перешедшей под контроль Колчака: в результате издевательств и казней мирных жителей против власти Колчака восстала вся Сибирь. Благодаря доверию населения большевикам удалось создать массовую армию, а белым — не удалось. Это и обеспечило победу большевиков в Гражданской войне.

После окончания гражданской войны по инициативе Ленина был своевременно совершён переход от политики военного коммунизма к НЭПу, что позволило быстро начать восстановление экономики.

После смерти Ленина руководство восстановлением экономики и строительством социализма легло на плечи Сталина. Этот процесс проходил в тяжёлых внешних и внутренних условиях. Различные течения в партии: предлагали различные варианты строительства социализма: сначала развивать лёгкую промышленность или тяжёлую, коллективизация крестьянства или вращание кулака в социализм. Кулаки — основные производители товарного хлеба — создавали продовольственные трудности, придерживая хлеб, чтобы потом продать подороже. Постоянно сохранялась военная угроза от империалистических держав, резко возросшая после прихода к власти Гитлера. Противоречия в партийной и государственной элите доходили до попыток военного переворота (Тухачевский) и прямого предательства (Троцкий). Как показал ход событий, политика, проводимая Сталиным, была единственно правильной: была создана мощная промышленность, позволившая создать сильную армию. Колхозы стали надёжным поставщиком товарного хлеба. Попутно была решена задача строительства социализма: ликвидировано в основном производство, основанное на частной собственности, средства производства стали общенародной собственностью, которой управляло государство. Созданная мощь позволила стране под руководством Сталина победить фашистскую Германию в Великой Отечественной войне.

В феврале — две даты, связанные с Победой.

23 февраля — годовщина первого боевого крещения новой Рабоче-крестьянской Красной Армии в 1918 г. А 2 февраля 1943г. — окончание Сталинградской битвы — второго крупнейшего поражения немецкой армии в Великой Отечественной войне.

И в феврале же одна чёрная дата: на XX съезде КПСС (14-25 февраля 1956 г.) **Н.С. Хрущёв сделал свой лживый доклад о культе личности Сталина.** Доклад, нанесший сильнейший удар по социализму в СССР и международному коммунистическому движению.

ОТЧЕТ ФРАКЦИИ КПРФ

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК 1 СОЗЫВА

13 сентября 2015 года состоялись выборы депутатов Совета депутатов Городского округа Подольск.

КПРФ на этих выборах набрала 14,59 % голосов по партийному списку и получила 3 мандата в Совете депутатов. В состав Совета депутатов вошли: Соловьев Г.Е., Никитас Т.Е., Денисов С.Б.. 2 октября 2015 года была создана фракция КПРФ в Совете депутатов Г.о. Подольск, Руководителем фракции избрали Никитас Т.Е.. Денисова С.Б. избрали Председателем комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и связи. 30 января 2016 года депутат Соловьев Г.Е., в связи с его назначением Председателем контрольно-счетной палаты, сложил свои полномочия, и этот мандат был передан Королькову А.А. решением Муниципальной избирательной комиссии от 16 февраля 2016 года.

За полгода работы в составе Совета депутатов коммунистами проведено более 60 встреч с избирателями, которые ставили вопросы, касающиеся взимания платы за обще-домовые нужды, обещанного единого проезда по городу, вопросы движения автобусных маршрутов, работы Управляющих кампаний, недостроен на ул. Серпуховской, Школьной д. 41, Красногвардейский бульвар, д. 33 и многие другие вопросы, касающиеся благоустройства территории.

При рассмотрении вопроса. «Об установлении на-

лога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» Администрацией Городского округа Подольск предложено установить единую ставку налога за жилые дома в размере 0,3%. При этом ставка увеличится в 2 раза только для жителей г. Климовска, в то время как для остальных муниципальных образований она уже ранее была установлена в размере 0,3% кадастровой стоимости.

При этом размер налога за жилой дом, например, площадью 78,4 кв.м, увеличится с 1375,85 руб. за 2014 год (срок уплаты — 2015 год) до 1552,07 руб. за 2015 год (срок уплаты — 2016 год). К моменту достижения максимальной величины налога (2020 год) она составит 2256,93 руб.

Депутаты фракции КПРФ предложили ставку налога на жилые дома установить в размере 0,2%, так как в Климовске ранее ставка была 0,15%. Таким образом, климовчане получат незначительное повышение налога за жилой дом. В описанном выше примере приведен расчет на жилой дом площадью 78,4 кв.м, но не учитываются при этом год ввода жилого дома в эксплуатацию. Также сюда надо отнести то, что жители строили свои дома на собственные средства, и продолжают его содержать за собственные средства, а мы еще и налоги им завываем. Наше предложение не принято, но

депутаты фракции «Единая Россия» предложили провести мониторинг данного вопроса и вернуться к нему в октябре 2016 года, когда начнут приходиться платежи. Большинство голосов было поддержано предложением партии власти.

Депутаты от фракции КПРФ активно работают и с общественными организациями Большого Подольска. Депутат Никитас Т.Е. вошла в состав Попечительского Совета «Подольского городского центра социальной помощи семье и детям», оказав помощь в установке 3-х окон в помещении центра. Большое спасибо за помощь Генеральному директору ООО «Хамелеон» Космынину С.А. Также в декабре была установлена входная дверь в Центральной детской библиотеке в Климовске на улице Первомайской. Огромное спасибо директору ООО «Легран» Лейбман А.А.. При помощи депутата Московской областной Думы Наумова А.А. оказана материальная помощь в первом квартале 2016 года 30 гражданам города Подольска, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, и в срочном порядке в последнем квартале 2015 года — троим жителям Климовска на приобретение лекарственных препаратов из внебюджетных средств.

Руководитель фракции КПРФ,
Никитас Т.Е.

ПРАЗДНИЧНЫЙ МИТИНГ КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ СТАЛИНА

20 декабря 2015 года подольские коммунисты провели праздничный митинг в честь 136-летия со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина. Ведущий митинга, кандидат в члены МК КПРФ, член Бюро Подольского ГК КПРФ — Чириков Михаил сообщил собравшимся, что сегодня на митинге будет освещаться жизнь и роль Сталина в нашей истории, битва под Москвой и подвиг Подольских курсантов.

Следующий выступающий Алейников Кирилл осветил некоторые поступки и достижения Сталина: «Каждые 6 часов открывалось новое предприятие. Сталин не обменял своего сына на фельдмаршала Паулюса, Сталин остался до конца со своим народом в сложное время».

Секретарь горкома по идеологии Попов Евгений Борисович разоблачил миф о так называемых «Сталинских репрессиях». Оппозиция Сталинскому руководству из числа первых секретарей региональных отделений РКП(б), объявив о раскрытии антисоветских заговоров, добилась разрешения ЦК на эти репрессии. На самом деле этих заговоров не было, а истинной целью оппозиции было стремление сорвать план И.В. Сталина по наведению порядка в стране путём проведения демократических выборов в партии и органах Советской власти.

Затем с рассказом выступил секретарь по идеологии Подольского комсомола Стариков Валерий. Он кратко, но ёмко изложил биографию Сталина: «Сталин — народный лидер, т.к. из простой семьи... прошёл партийную вертикаль с простого коммуниста до лидера партии, жил своей страной и народом».

Потом коммунистами были исполнены две любимые советские песни «Гимн танкистов» и «Варшавянка».

Секретарь первичного отделения «Быково» Егорова Евгения в своём выступлении выделила основные недостатки капиталистического и преимущества социалистического общества, обосновав стремление людей к справедливому распределению ресурсов нашей



Участники митинга, посвящённого дню рождения И.В. Сталина.

страны и обеспечению социальных гарантий, которое было достигнуто при Советской власти. Евгения указала на порочную политику современного руководства нашей страны, ведущую в тупик, и предложила вспомнить о том, как много было сделано под руководством тов. Сталина, какой огромный рывок в развитии совершила наша Родина под его грамотным руководством!

Также на митинге рассказчики напомнили о подвиге Подольских курсантов, рассказали о двух из них, тела

которых подняли после 70 лет Великой Победы. Начали собирать подписи об установке памятника Иосифу Виссарионовичу в Подольске.

Мы помним Вас, товарищ Сталин!

Чириков Михаил —
кандидат в члены МК КПРФ,
член Бюро Подольского ГК КПРФ;
Веселова Полина — член КПРФ.

НОВЫЙ 2016 ГОД ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ

Подольские коммунисты и комсомольцы снова провели ежегодную акцию «Новый год по-коммунистически». Акция разделена на две части: первая часть проводится с декабря 2012 года, в неё входит поздравление ветеранов войны и партии, детей ВОВ, а вторая стартовала с 2014 года: коммунисты начали поздравлять детей из Подольского детского дома. За несколько дней коммунисты и комсомольцы смогли поздравить больше 10 ветеранов войны и труда Подольска и 10 детдомовцев, находящихся в лагере «Мечта».

Для поздравления ветеранов были закуплены по-

дарки, а для детей добровольцами собраны игрушки и сладости. Коммунисты выражают благодарность всем добрым людям, внёсшим свою лепту в сбор подарков для ребят из детского дома.

Особую благодарность актив выражает депутату Государственной Думы РФ Иванюженкову Борису Викторовичу (фракция КПРФ) в организации данной акции.

Чириков Михаил — кандидат в члены МК КПРФ, член Бюро Подольского ГК КПРФ;
Веселова Полина — член КПРФ.



ПОДОЛЬЧАНЕ ПРОТИВ РОСТА ТАРИФОВ ЖКХ И ВНОСОВ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ!

6 и 7 февраля в рамках Всероссийской акции протеста, объявленной ЦК КПРФ в Подольске прошли два митинга.

Митинг в старом Подольске

6 февраля 2016 года Подольские коммунисты провели митинг протеста против грабительского роста тарифов ЖКХ, за отмену дополнительной оплаты капитального ремонта, против социально-экономической политики действующей власти.

Митинг протеста открыл второй секретарь Подольского городского комитета КПРФ Артур Алексеевич Корольков, подчеркнувший в своем выступлении, что нынешняя политика российской власти приводит к росту протестных настроений среди граждан, которые еле сводят концы с концами. Рост тарифов ЖКХ, цен в магазинах, нестабильный курс рубля – все эти и другие факторы способствовали понижению благосостояния большинства категорий населения. Это недопустимо, ведь партия власти все время твердит нам о социально ориентированном государстве, а реально отнимает последние льготы и меры социальной поддержки!

В следующем выступлении кандидат в члены Московского областного отделения КПРФ — член Бюро Подольского городского комитета КПРФ Чириков Михаил рассказал на собственном примере во сколько раз поднялись цены на услуги ЖКХ с 2006 по 2016гг. Рост цен на услуги ЖКХ почти в 4 раза, а за электроэнергию более чем в 20 раз, плата за коммунальные услуги постоянно растет и каждый из присутствующих на себе испытывает все тяготы экономического кризиса, также Михаил, напомнил, как сложно молодым специалистам сейчас найти работу по профессии.

В своем выступлении Председатель Подольского городского отделения «Надежда России» Егорова Евгения отметила, что в городском округе Подольск еще не решена проблема обучения школьников во вторую смену, не выполнены обещания партии власти о вводе в эксплуатацию некоторых детских дошкольных учреждений и выразила надежду на реализацию программ Московской области по строительству поликлиник и школ в нашем округе. Также Евгения высказала протест в связи с лишением пенсионеров Подмосковья льготного проезда по г. Москва и отсутствием реальной социальной поддержки пожилых граждан и пенсионеров нашего округа. Коммунисты напомнили, что через 8 месяцев пройдут выборы в Государственную Думу РФ и Московскую областную Думу и попросили граждан не быть равнодушными, прийти на выборы и поддержать кандидатов в депутаты от КПРФ, которые реально отстаивают и защищают права всех жителей нашей страны и борются за подлинную социальную справедливость.

Помощник депутата Государственной Думы от фракции КПРФ Андрей Ковалёв отметил, что наша партия решительно отстаивает интересы «Детей войны». Брошенные властью, эти последние свидетели Великой Отечественной войны нашли помощь и поддержку в лице нашей партии! Но партия «Единая Россия» отказывается в поддержке всех законопроектов о дополнительной социальной поддержке этих людей, заслуживших своим трудом наше внимание и помощь!

Очень интересным и познавательным было выступление председателя контрольно-ревизионной комис-

сии Подольского городского отделения КПРФ Вячеслава Николаевича Ковалёва, озвучившего позицию нашей партии, направленную на постоянное патриотическое воспитание подрастающего поколения, которое должно вестись в образовательных учреждениях на основе великой тысячелетней истории нашего государства.

Член городского комитета КПРФ Алейников Кирилл Кириллович выступил со своим стихотворением о реальном положении дел в стране, не приукрашивая сложную ситуацию, сложившуюся в нашей стране благодаря бездарному руководству.

Актуальные темы нынешней политической ситуации были озвучены в стихотворении, прочитанном членом КПРФ Галиной Редькиной.

Секретарь первичного отделения КПРФ «Молодая гвардия» Конаныхин Юрий Васильевич рассказал о достижениях коммунистической партии в развитии Советской державы.

В резолюции митинга коммунисты напомнили, что судьба России будет зависеть от каждого гражданина нашей великой страны!

В митинге приняли участие больше 70 жителей городского округа Подольск.

Чириков Михаил — кандидат в члены МК КПРФ, член Бюро Подольского ГК КПРФ.

Митинг в старом Климовске

На следующий день, 7 февраля, такая акция протеста прошла в микрорайоне Климовск. Выступившие на нем секретарь ГК КПРФ Артур Корольков, заместитель председателя Совета депутатов городского округа Подольск Татьяна Никитас, депутат трех созывов Климовского Совета депутатов Станислав Гончаренко, помощник депутата Госдумы Андрей Ковалев, представители обманутых дольщиков Климовска, отмечали, что нынешний курс власти, направленный на ухудшение

положения в обществе не может не приводить к росту протестного электората. И наша задача — быть во главе этого протеста. Действия Президента В.В. Путина и Правительства под руководством Д.А. Медведева, показало свой непрофессионализм (с точки зрения интересов народа) в руководстве такой страной как Россия.

Участники обоих митингов требуют от властей:

1. Прекратить губительную реформу ЖКХ, не допустить введения социальных норм потребления. Взять под жесткий контроль работу коммунальных служб и управляющих компаний. Заморозить тарифы на коммунальные услуги, и принять закон, что оплата коммунальных услуг не должна превышать 10% дохода семьи.

2. Заморозить цены на продукты питания, лекарственные средства, товары первой необходимости.

3. Принять закон «О детях войны».

4. Отказаться от либеральной экономики, с её приватизацией, плавающим курсом рубля и прочими гадостями. Этот курс не позволит стране стать сильной и противостоять нарастающим угрозам со стороны империалистического Запада во главе с США. Основой военной мощи может быть только мощная промышленность, а не те жалкие остатки советской экономической мощи, которые ещё не уничтожены «реформаторами».

5. Очевидные меры по подъёму экономики давно предлагает КПРФ:

- ввести прогрессивный налог на доходы (КПРФ предлагает даже больше — национализацию добычи сырья);

- ввести монополию государства на вино-водочную продукцию (ведь даже при царе она была, «в России, которую мы потеряли»);

- прекратить отток капитала и валюты за рубеж;

- возродить коллективные хозяйства на селе и тем самым обеспечить продовольственную безопасность.

В митинге приняли участие около 130 жителей городского округа Подольск.

Никитас Т.Е.,

Заместитель Председателя Подольского горсовета



КТО ВИНОВАТ В РАЗВАЛЕ СССР?

Президент РФ В.В. Путин обвинил в этом В.И. Ленина. На Президентском Совете 21 января он сказал: «Нужно только чтобы эта мысль привела к правильным результатам, а не как у Владимира Ильича. А то в конечном итоге эта мысль привела к развалу Советского Союза, вот к чему. Там много было мыслей таких: автономизация и так далее. Заложили атомную бомбу под здание, которое называется Россией, она и рванула потом».

Но была ли возможность вместо СССР создать унитарное государство без национальных образований? Я думаю, не удалось бы, поскольку объединялись национальные советские республики. Даже Владимир Владимирович не решился бы, будь он на месте Владимира Ильича.

И являются ли национальные противоречия основной причиной распада государств? Рассмотрим несколько примеров. Первый — отделение южных

штатов САСШ (так тогда назывались США). Причина не в борьбе чёрнокожих рабов за освобождение. Освобождение рабов нужно было фабрикантам Севера, чтобы получить дешёвую рабочую силу. Естественно, что плантаторам Юга это было не выгодно. Поэтому они и отделились, чтобы освобождению рабов воспрепятствовать. Теперь о попытках отделения Шотландии от Великобритании и Каталонии от Испании. Причина опять же экономическая. Также по экономическим причинам некоторые штаты США хотели бы отделиться сейчас.

Украина. Причина отделения Крыма не национальный вопрос, а опасения народов Крыма за свою безопасность, в том числе и из-за угрозы насильственной украинизации. Та же причина в образовании ДНР и ЛНР. Т.е. причина в данном случае в агрессивном поведении новой власти в Киеве.

И наконец, распад СССР. Он произошёл в резуль-

тате контрреволюции сверху, организованной предательской кликой Горбачёва. В качестве инструмента создания поддержки контрреволюции снизу было выбрано поощрение национализма, зародыши которого всегда есть. И если бы вместо Грузинской ССР была бы Тбилисская область, разрушительная сила национализма могла бы быть сильнее, поскольку националисты использовали бы дополнительное оскорбление народа — лишение его самостоятельного национального образования. Надеюсь, понимая это, Путин не преобразует республику Татарстан в Казанскую область?

Из приведённых примеров ясно, что причина отделения территорий не в характере административного деления, а в конфликте интересов, экономических или политических.

Е. Попов.

МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС — РАЗВИВАТЬ... ИЛИ СНОСИТЬ?

Любимой темой у власти РФ является поощрение развития малого и среднего бизнеса. Правда, плохо это получается. Ещё в 2001 г. на заседании президиума Госсовета Путин сказал: «...малый бизнес, который должен составлять основу экономики, развивался стихийно и не благодаря, а вопреки целенаправленным усилиям государства». Среди главных проблем малого бизнеса Путин назвал чиновничий произвол, засилье частных аудиторских структур, работающих на госструктуры.

О необходимости поддержки малого и среднего бизнеса и Путин и Медведев говорили и в 2015 г.

И вот мы узнаём о сносе сотни ларьков в Москве. Власти Москвы опираются на поправки в Гражданский кодекс РФ, где было введено понятие «самовольная постройка». Для ликвидации такой постройки решение суда не требуется, достаточно простого уведомления. Но, наверное, для объявления постройки «самовольной» решение суда требуется, поскольку здесь налицо конфликт сторон — властей и владельцев ларьков. Но решение о «самовольности» построек принято властями Москвы единолично. Т.е. налицо «чиновничий произвол», о котором говорил Владимир Владимирович.

Власти в своё оправдание говорят о том, что ларьки портят вид города. Наверное, портят. Собянин по этому поводу написал «ВКонтакте», что снос ларьков — «наглядный пример того, что в России не продается правда, наследие, история нашей страны». Как красиво сказано!

В качестве оправдания власти начали объяснять, что владельцы этих ларьков — почти что криминальные элементы из лихих 90-х. Тоже мне новость. Но наёмный персонал этих ларьков остался без работы. Это, наверное, тысячи людей. К тому же эта кампания, оказывается, будет проводиться по всей России. Это уже десятки тысяч людей останутся без работы.

Поражает варварский характер сноса: всё крушится ковшом экскаватора. Можно было бы просто разобрать эти строения и продать материал по дешёвке дачникам. Или уж хотя бы не смаковать это варварство по телевизору.

Но как должны были бы поступить власти Москвы с учётом важности малого и среднего бизнеса, который по заявлению Президента РФ «должен составлять основу экономики»? Наверное, сначала выделить новые участки земли и построить на них новые красивые



ларьки, а уж потом сносить. Но они этого не сделали. Почему?

А потому, что власть служит в основном крупному капиталу. Крупный капитал душит мелкий и средний, а средний душит мелкий. Это — закон капиталистической конкуренции. Т.е. в результате сноса ларьков крупный капитал избавляется от назойливых конкурентов. И не нужно красивых слов — просто бизнес.

Е. Попов.

ПОДОЛЬСКИЕ КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ ПРОВЕЛИ ПРАЗДНИЧНЫЙ МИТИНГ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ СОЗДАНИЯ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ.



23 февраля 2016 года, в память о знаменательном событии — дне создания Рабоче-крестьянской Красной Армии, подольские коммунисты и комсомольцы провели в микрорайоне Кутузово городского округа Подольск тематический праздничный митинг.

Молодые активисты рассказали, почему белогвардейцы переходили на сторону большевиков и пополняли ряды Красной армии, как появилась «будёновка» и в честь кого она была названа, повествовали о героях-молодогвардейцах и о революционном прошлом Владимира Маяковского. Наши комсомольцы исполнили несколько песен о войне, а участники митинга поддержали талантливых ребят аплодисментами.

Также на праздничном митинге прошло награждение партийными медалями поисковиков ВПО «Память», коммунистов Подольского городского отделения КПРФ и комсомольцев.

На митинге прозвучали рассказы о героях гражданской войны и интересных случаях из жизни офицеров Советской Армии о реальных боевых ситуациях.

В праздничном мероприятии приняли участие более 100 подольчан и, по отзывам, выступления и рассказы им очень понравились.

Веселова Полина — член КПРФ.

Адрес горкома:

г. Подольск, ул. Карла Маркса, д. 3/48,
тел: 8(4967) 53-53-40

Официальный сайт: www.podolsk-kprf.ru,
вконтакте: http://vk.com/kprf_podolsk
(Подольское городское отделение КПРФ)

Редакционная коллегия:

Попов Евгений Борисович — главный редактор;
Чириков Михаил Андреевич — заместитель главного редактора, mishachirikov@mail.ru, тел: 8-926-709-6059,
вконтакте: <http://vk.com/mishachirikov> (Михаил Чириков);
Попов Геннадий Андреевич — технический редактор;
Веселова Полина Павловна — член редколлегии,
cotop@yandex.ru, вконтакте: <https://vk.com/id9864321>

Тираж 999 экз. Заказ

Отпечатано в типографии ОАО
«Подольская фабрика офсетной печати»
г. Подольск, Революционный проспект, 80/42.

Подписано в печать

Распространяется бесплатно